

## **Articolul 1**

Programul prezentat pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) și în materialele publicitare și informative adiacente conținutului de pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) este conceput în totalitate de către Coordonatorul General al Proiectului. Acest program va fi numit în continuare Proiect.

## **Articolul 2**

Proiectul se desfășoară conform legislației în vigoare.

## **Articolul 3**

Ordonanța Guvernului nr. 99/2000, ART. 35, Alin. (2). reglementează activitatea Proiectului.

## **Articolul 4**

Site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) aparține Coordonatorului General al Proiectului.

## **Articolul 5**

Datele de contact ale Coordonatorului General al Proiectului sunt:  
email [clautecro1@gmail.com](mailto:clautecro1@gmail.com), telefoane 0762269532, 0740824998, 0723847466.

## **Articolul 6**

Cărțile vândute prin Proiect îl au ca autor pe Coordonatorul General al Proiectului.

## **Articolul 7**

Persoana juridică care vinde cărțile prezentate în Proiect va fi numită în continuare Editura. Coordonatorul General al Proiectului NU este Editura.

## **Articolul 8**

Editura NU a conceput planul de marketing al Proiectului și nici materialele publicitare sau strategia publicitară din cadrul Proiectului. Editura se ocupă exclusiv cu producerea și furnizarea cărților, precum și cu plata comisioanelor. Comisioanele se calculează de programul informatic gestionat de Coordonatorul General al Proiectului și se plătesc de către Editură la dispoziția Coordonatorului General al Proiectului.

## **Articolul 9**

Orice are legătură cu strategia publicitară a Proiectului face parte din concepția care aparține în totalitate Coordonatorului General al Proiectului.

## **Articolul 10**

Cei care aderă la Proiect vor fi numiți în continuare Colaboratori Externi.

## **Articolul 11**

Sintagma "aderă la Proiect" se referă la achiziționarea (inclusiv achitarea), de către persoana care dorește să devină Colaborator Extern, a cărții prezentate în Proiect.

## **Articolul 12**

Colaboratorii Externi primesc de la Editură comisioane în conformitate cu planul de marketing prezentat pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) și în materialele publicitare și informative adiacente conținutului de pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com), conform art. 8.

## **Articolul 13**

Toți Colaboratorii Externi pot încheia cu Editura contract legal de comision.

## **Articolul 14**

Toți Colaboratorii Externi, fără nicio excepție, au acces, înainte de a adera la Proiect, la absolut toate informațiile referitoare la Proiect, dar în conformitate cu strategia publicitară concepută de către Coordonatorul General al Proiectului.

## **Articolul 15**

Toți Colaboratorii Externi, fără nicio excepție, au câte un îndrumător personal care le oferă prin email (obligatoriu) și prin telefon (acolo unde e cazul), înainte ca acești Colaboratori Externi să adere la Proiect, informațiile CORECTE și COMPLETE referitoare la Proiect (prezentate pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) și în materialele publicitare și informative adiacente conținutului de pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com)), dar în conformitate cu strategia publicitară concepută de către Coordonatorul General al Proiectului.

## **Articolul 16**

Toți Colaboratorii Externi, fără nicio excepție, au posibilitatea clară, înainte de a adera la Proiect, de a lua în deplină cunoștință de cauză orice fel de decizie cu privire la aderarea lor la Proiect.

## **Articolul 17**

Coordonatorul General al Proiectului accentuează, prin toate mijloacele posibile, importanța informării CORECTE și COMPLETE a tuturor Colaboratorilor Externi, înainte ca acești Colaboratori Externi să adere la Proiect.

## **Articolul 18**

Informațiile CORECTE și COMPLETE ale Proiectului (prezentate pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) și în materialele publicitare și informative adiacente conținutului de pe site-ul [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com)) includ absolut toate datele referitoare la modalitatea în care Colaboratorii Externi pot câștiga bani în cadrul Proiectului.

## **Articolul 19**

Coordonatorul General al Proiectului și Editura nu își asumă nicio răspundere, de niciun fel, pentru interpretările eronate și subiective referitoare la Proiect, indiferent dacă cei care lansează aceste interpretări eronate și subiective sunt sau nu Colaboratori Externi.

## **Articolul 20**

Coordonatorul General al Proiectului și Editura nu își asumă nicio răspundere, de niciun fel, în cazul (cazurile) în care Colaboratorii Externi sau cei care încă nu

sunt Colaboratori Externi nu au suficientă expertiză pentru a asimila CORECT și COMPLET toate informațiile referitoare la Proiect.

## **Articolul 21**

Coordonatorul General al Proiectului și Editura nu își asumă nicio răspundere, de niciun fel, pentru deciziile luate sau pentru acțiunile întreprinse de către orice fel de persoană (fizică sau juridică) care, înainte de a lua aceste decizii sau de a întreprinde aceste acțiuni, se bazează pe presupuneri și/sau pe interpretări eronate și subiective și nu pe citirea și studierea atentă a informațiilor CORECTE și COMPLETE referitoare la Proiect, dar în conformitate cu strategia publicitară concepută de către Coordonatorul General al Proiectului.

## **Articolul 22**

Numele site-ului [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) și anunțurile publicitare folosite în cadrul strategiei publicitare a Proiectului NU echivalează cu informațiile CORECTE și COMPLETE referitoare la Proiect.

## **Articolul 23**

Coordonatorul General al Proiectului insistă, prin toate mijloacele posibile, ca orice persoană să NU ia decizia de a deveni Colaborator Extern și de a adera la Proiect bazându-se doar pe numele site-ului [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) sau pe anunțurile publicitare folosite în cadrul strategiei publicitare a Proiectului. Expresia „noi locuri de muncă“ NU înseamnă alte locuri de munca, ci alte tipuri de locuri de muncă, noi modalități de a câștiga bani. Site-ul nu oferă locuri de muncă în sens clasic, ci un teren pe care cei care doresc să câștige bani, o pot face și vor câștiga proporțional cu timpul investit, cu eforturile depuse și cu implicarea personală în activitatea propusă de Proiect.

## **Articolul 24**

Coordonatorul General al Proiectului și Editura nu își asumă nicio răspundere, de niciun fel, în cazul în care o persoană sau mai multe persoane, fără să se informeze CORECT și COMPLET asupra Proiectului sau fără să citească și să studieze cu maximă temeinicie informațiile CORECTE și COMPLETE referitoare la Proiect, ia (iau) decizia de a deveni Colaborator(i) Extern(i) și de a adera la Proiect bazându-se doar pe numele site-ului [www.noilocuridemunca.com](http://www.noilocuridemunca.com) sau pe anunțurile publicitare folosite în cadrul strategiei publicitare a Proiectului.

## **Articolul 25**

Colaboratorii Externi au obligația legală de a nu face SPAM. Răspunderea legală le revine în totalitate în cazul în care încalcă prevederile legale privind trimiterea de e-mailuri nesolicitate. Eventualele pagube produse Proiectului prin acest tip de activitate vor fi acoperite de către cei care încalcă normele legale.

## **Articolul 26**

Coordonatorul General al Proiectului își rezervă dreptul de a acționa în instanță (și de a solicita inclusiv despăgubiri materiale și morale) orice persoană (fizică sau juridică) care lansează injurii, calomnii, amenințări, dezinformări sau acțiuni de intimidare la adresa Proiectului și/sau a Coordonatorului General al Proiectului. De asemenea, Coordonatorul General al Proiectului își rezervă dreptul de a acționa în instanță orice persoană (fizică sau juridică) care lansează în orice fel de mediu informații injurioase, calomnioase, meschine, răuvoitoare sau dezinformatoare la adresa Proiectului și/sau a Coordonatorului General al Proiectului.

## **Articolul 27**

Coordonatorul General al Proiectului își rezervă dreptul de a acționa în instanță (și de a solicita inclusiv despăgubiri materiale și morale) orice persoană (fizică sau juridică) care, prin acțiunile întreprinse, împiedică buna desfășurare a Proiectului.

